



## **Окончено расследование по уголовному делу в отношении жителя Малгобекского района**

Следственным отделом по городу Малгобеку следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование по уголовному делу, возбужденному в отношении жителя Малгобекского района 26-летнего Магомеда Эсмурзиева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По данным следствия, 21 ноября 2011 года, обвиняемый, установил газозаправочную станцию по улице Цечоева сельского поселения Средние Ачалуки Малгобекского района с целью реализации сжиженного газа, для чего приобрел и установил трубку (переходник) изготовленную кустарным способом, которая согласно заключению эксперта не пригодна для заправки газовых баллонов от заправочных автоматов, то есть не отвечает требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей при ее эксплуатации.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

19 Июля 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/623500>